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01 ©

Ktoré slovo a &islo treba doplnit na zakryté miesta
vo vete, aby vzniklo pravdivé tvrdenie?

Zaokrtihlenim &isla 320,5899 na dostaneme

cislo

A) jednotky / 320
B) desatiny / 320,5
C) stotiny /320,58
D) tisiciny / 320,590

02 =

Deti v tabore plne obsadili chatu, v ktorej bolo
90 posteli. Patinu deti ubytovali v dvojpostelovych
izbach, ostatné v trojpostelovych izbach. Kolko izieb
bolo v chate?
A) 36
B) 33
C) 24
D) 18

03 ©

Na istd strednu kolu si podalo prihlasku 660 ucha-
dzatov, ¢o bolo 0 10 % viac, ako o&akavali. Kolko
prihla3ok ocakavali?

A) 594

B) 600

C) 606

D) 650

04 ©

Ktora dvojica veli¢in nie je navzajom priamo umerna?
A) dizka drahy prejdenej bicyklom a potet otoceni
kolesa bicykla

B) vyska veze postavenej z rovnakych kociek a po-
cet kociek

C) obvod kruhu a jeho polomer

D) obsah Stvorca a dizka jeho strany

05 <

Triedna utitelka chcela objednat na vyzdobu ma-
turitnej triedy niekolko rovnakych ruzi po 1,5 eur.
V kvetinarstve jej ponukli zfavu 20 centov na kazdu
ruzu, takZze za sumu uréent na nakup mohla kupit
o 8 rugi viac ako planovala. Akd sumu zaplatila za ruze?

A) 78€
B) 68 €
C) 60€
D) 52 €

06 ©

Erik ma v prazdnom peracniku osem miest na uloZenie
ceruziek. Kotkymi spésobmi si méze do peracnika
ulozit Zest rovnakych ceruziek?

A) 21

B) 24

C) 28

D) 48
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07 ©

Rano mali v obchode j jednolitrovych a d dvojlitro-
vych baleni dZdsov. Pocas dna predali 4 jednolitrové
a 4 dvojlitrové balenia. Ktory z nasledujlcich vyra-
zov vyjadruje, kolko litrov dZisu im zostalo v predajni
na konci dna? .
A)j+d-8
B)j+d-12
-C)j+2d-8
D) j+2d-12

08 ©

Rovnostranny trojuholnik SEN ma stranu dlhu 6 (obr.).
Bod T je stredom strany EN. Aky obsah ma rovno-

beinik SVET? N
A) 3.4/27 .
5

B) 3./45
C) 18

s E
D) 36 \/

v

09 <

Obvod obdiZnika je 22 cm, dizky jeho stran su celé
Eisla. Aky najvacési obsah méze mat tento obdlznik?
A) 44 cm?
B) 40 cm?
C) 30cm?
D) 28 cm?

10 ©

Dno akvaria v tvare kvddra ma obsah 28 dm?. O kolko
centimetrov klesne hladina vody v akvariu, ak z neho
odlejeme 4,2 litra vody?
A)olcm

B) 01,5cm

C) o2cm

D)o 2,5cm

11 &

Stoldr ma dve tenké drevené dosky, z ktorych chce
narezat rovnako dlhé policky tak, aby mu nezosta-
li Ziadne zvysky. Jedna doska meria 16 dm, druha -
24 dm. V ktorych moznostiach st uvedené dizky
politiek, pre ktoré sa moze rozhodnut?

1) 2dm
2) 3dm
3) 4dm
4) 8dm

12 %

Plan mesta je zhotoveny v mierke 1 : 2 000. Detské
ihrisko je na tomto plane zobrazené ako obdiznik
s obvodom 7,4 cm. lhrisko je dlhé 50 m. Ktoré tvrdenia
su urcite pravdivé?

1) lhrisko je Siroké 24 m.

2) ObdiZnik, ktory zobrazuje ihrisko na plane, ma
obsah 3 cm?.

3) Ihrisko ma obvod 148 m.
4) lhrisko md obsah 1 200 m2.
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13 &

Na letné atleticko-plavecké ststredenie do Popradu
prislo 60 Sportovcov.

» Polovica z U¢astnikov boli dievéata.

> Najviac tretina Sportovcov bola z Popradského
okresu.

> 25 ugastnikov sa venovalo atletike, ostatni boli
plavci.

Ktoré z uvedenych tvrdeni su urgite pravdivé?

1) Minimélne 10 dievéat bolo z iného ako Poprad-
ského okresu.

2) Medzi plavcami bolo 5 dievéat.

3) Najviac atlétov bolo z Popradského okresu.

4) Minimalne 15 plavcov prilo z iného ako Poprad-
ského okresu.

14 %

V tabulke je tzv. pelovy kalendér — zoznam vybra-
nych drevin, ktorych pel méZe spdsobovat alergie,
a zvycajné obdobie ich kvitnutia, resp. vypelovania
(tmavé politka).

Dreviny

Januar
Februar
Marec
April

Maj

Jan

Jal

August
September
Oktéber
November
December

Baza

Borievka

Borovica

Brest

Breza =

Buk

Cyprus
Dub

Gastan
Hrab

Jasen

Javor

Jelsa

Lieska

Lipa

Olivovnik
Orech

Pagastan

Pajasan

Platan
Tis
Topol
Vrba

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaji z tabulky?

1) Pajasan a olivovnik maju rovnako dlhé obdobie
kvitnutia.

2) Vo februdri a v juli kvitnud dve dreviny.

3) Vsetky dreviny, ktoré kvitnd tri mesiace, kvitnud
v rovnakom obdobi.

4) Vrba a breza kvitnt v rovnakych mesiacoch.
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15 &

Graf zndzorfiuje priemernd hrubd mesacnu mzdu
obyvatelov Slovenska v jednotlivych vekovych sku-
pinach v rokoch 2011 a 2020.
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Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z grafu?

1) V roku 2020 priemerna hruba mesaéna mzda oby-
vatelov vo veku 40 a viac rokov s vekom klesala.

2) V obidvoch sledovanych rokoch mali najvy33iu
priemerny hrubd mesaéni mzdu obyvatelia vo
veku 40 aZ 44 rokov.

3) V roku 2011 rozdiel vo vy3ke priemernej hrubej
mesaénej mzdy medzi jednotlivymi susednymi
vekovymi skupinami nebol vacsi ako 200 eur.

4) V roku 2020 bola priemerna hrubd mesacna mzda
obyvatelov vo veku 35 aZ 44 rokov vysSia ako
1400 £.

16 ¥

Ktoré z uvedenych tvrdeni o rovnostrannych troju-
holnikoch si pravdivé?

1) Vietky rovnostranné trojuholniky maji rovnako
velké vnutorné uhly.

2) Kazdy rovnostranny trojuholnik je stredovo
samerny. -

3) Vietky rovnostranné trojuholniky su navzdjom
zhodné.

4) Vsetky rovnostranné trojuholniky s navzajom
podobné. '

17 &

Na obrézku st dve navzdjom rovnobeiné priamky r, s
a dve réznobeiné priamky c, d. Ktoré tvrdenia o vel-
kostiach uhlov st pravdivé? (Poznamka: velkosti uhlov
na obrazku zdmerne nezodpovedaju skuto¢nosti.)

1) a=70°
2) B=110°
3) y=80°
4) 6=40°
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18

Ktoré z uvedenych tvrdeni o Stvoruholnikoch st urcite
pravdivé?

1) Spomedzi vnutornych uhlov lichobeznika s vidy
aspon dva tupé.

2) Ak je v lichobeZniku niektory z vnutornych uhlov
pravy, potom aspon jeden dal3i z vnatornych
uhlov je pravy.

3) Ak je niektoryz vnutornych uhlov rovnobeZnika
pravy, potom ide o obdlznik alebo Stvorec.

4) Ak st uhlopriecky rovnobeinika na seba kolmé,
potom ide o Stvorec.

19 %

Do kruhu s polomerom 10 cm je vpisany rovnoramen-
ny trojuholnik, ktorého zakladna je zarover prieme-
rom kruhu. Ktoré z uvedenych tvrdeni st pravdivé?
1) Vyska na zakladfu trojuholnika meria 5 cm.

2) Obsah trojuholnika je 100 cm?.

3) Obvod kruhu je priblizne 62,8 cm.

4) Obsah kruhu je priblizne 78,5 cm®.

20 ¥

Ktoré tvrdenia o utvaroch v Stvorcovych sietach su
pravdivé?

]
1 ]
I

N /

Utvar D

Utvar A Utvar B Utvar C

1) Utvar A nema stred simernosti a mé jednu os
simernosti.

2) Utvar B ma stred simernosti a nem3 os stimer-
nosti.

3) Utvar C nema stred simernosti a ma dve osi
sumernosti.

4) Utvar D ma stred simernosti a $tyri osi simer-
nosti.

© (2021/22) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam. sk



Pokyny pre Ziakov

. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré moéZete ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnete s dvomi typmi dloh:

e Priulohach oznacenych oy vyznacte v odpovedovom hérku jednu z moZznosti A— D, ktord povaZujete
za spravnu. Ak vyznacite viac moZnosti, vasa odpoved bude hodnotend ako nespravna.

e Priulohach oznacenych he 4 vyznacte v odpoved'ovom harku pri kaZzdej z moZnosti 1 — 4 kriZik podla
toho, &i ju povazujete za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

. Do Cierno oramovanych Stvorcekov robte kriZiky takto: M

Ked'sa pomylite, zaciernite Stvorcek s neplatnym kriZikom a urobte novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenite nazor a rozhodnete sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny $tvoréek
dajte do krtzku a urobte kriZiky do vietkych Stvoréekov (obr. 2).

B C D A

A B C D
.DDobr.l @Eggobnz

. Na vypracovanie testu budete mat 60 min(t cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Polas prace smiete pouZivat kalkulacku, pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouZivat tabulky,
ucebnice, zosity, mobilny telefén ani iné pomdacky.

. Pomocné vypocty si robte priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory ste dostali spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu & ziskate 4 body.
\:‘kﬂ!{i .

Za spravnu odpoved na uUlohu oznacenu 7 ziskate 6 bodov.

Ak neuvediete Ziadnu odpoved, ziskate za Glohu 0 bodov.

. Pracujte sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor si kazdu ulohu pozorne preéitajte, az potom
ju rieSte. Ak neviete niektort ulohu vyriesit, nezdrZujte sa pri nej prili3 dlho. Vrétite sa k nej, ak vam

zostane cas.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolajte administratora zdvihnutim ruky.

© (2021/22) EXAM testing®, spol. s r. 0. — www.exam.sk



Meno a priezvisko uchddzaca , Kéd uchadzaca
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Ukazka rukopisu uchadzaéa (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzada

Prijimacia skaska na Stvorrocné stidium
Odpovedovy harok k testu z matematiky

9. maj 2022
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Prijimacia skiska na Stvorrocné studium
MATEMATIKA, 9. maj 2022

Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

01& D o6& C 11% ANAA 16% ANNA
02¢ B 07¢ D 12% AAAA 17% AAAN
034 B 08e A 13% ANNA 18% NAAN
04& D 09& € 147 AANA 19% NAAN
05¢& A 10& B 15% NNAA 20% AANA

Sposob hodnotenia:

a) ulohy 01-10 (oznadené ©): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved'a za ziadnu
odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznati viac ako jednu mozZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyzna¢enymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 11 — 20 (oznadené 1%): ak Ziak spravne posudi vietky Styri moznosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak
spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne posudi menej ako tri moZnosti, pridelte
0 bodov.

UkdZka hodnotenia takejto ulohy:

A N
Sprdvne riesenie tulohy je 14 ’j? 1 E D v Hodnotitel znackami vyznacdil, ktoré
AANN. ) T Ziakove rozhodnutia boli sprévne (¥)),
p s & ;
5 D E - ktoré nespravne (¥) a na ktoré

N neodpovedual (=).
3 O «

A N
+ OO -

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moznosti, ziska za svoju odpoved 0 bodov.

V teste mozno ziskat maximalne 100 bodov.
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